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1- Pourquoi le sorcier se déguise-t-il en mendiant ? 

� A  Pour approcher plus facilement ses victimes. 
� B Pour avoir à manger sans payer, même s’il a de l’argent. 
� C Pour manger car il est pauvre. 
 
 

2- A quoi sert la besace du sorcier ? 

� D Elle sert à emporter la nourriture qu’il mendie. 
� E Elle sert à transporter ses biens. 
� F Elle sert à transporter sa victime. 
 
 

3- Quel malheur provoquerait la disparition de l’œuf ? 

� G Le décès de la femme. 
� H Le décès du mari. 
� I On ne le sait pas. 
 
 

4- Le sorcier confie la clé de la chambre interdite à ses épouses… 

� J … pour les faire disparaître par la suite. 
� K … pour changer d’épouse souvent. 
� L … pour les mettre à l’épreuve. 
 

5- Qui est l’oiseau d’Ourdi ? 

� M Le sorcier lui-même. 
� N La troisième sœur. 
� O Un animal extraordinaire. 

 

 

 

 

QUESTION 1 2 3 4 5 TOTAL 

NOTE MAXIMALE 1 1 1 1 1 5 

 

 

CORRECTION              

QUESTIONS 1 2 3 4 5 TOTAL 

REPONSES A F I L N  

POINTS 1 1 1 1 1 4 

 


